



ЗДРАВСТВУЙ ГЕТТО 2.0 ФАШИСТИЧЕСКИЙ САЛОГ СНОВА НА РОДНОЙ ЗЕМЛЕ

Фильм? Нет!

Эта история началась не в июне 41го. Это реалии нашего времени. Жители славного города Слуцка решили почтить память узников гетто. Все как обычно бывает в такие скорбные дни: люди, цветы, трагедия давних пор. Давних ли? А каково оказаться в 41 году прямо сейчас?

Участковый полицай предупредил: действия не согласованы с германским начальством и потому собравшиеся подлежат аресту. Ну и изъятие ценностей на благо "Великой Германии" тоже присутствует.

Нет, это не розыгрыш, не ошибка, и не мнение одного запутавшегося человека.

Редакция следила за событиями в городе в момент завязки этого комично-трагичного фарса. Казалось скоро настанет момент и мы услышим: "стоп! снято!". Нет. Мы услышали реальный приговор реального суда Республики Беларусь: штрафы на 20-40 базовых величин и арест на 10 суток.

..История Германии — это слепок истории в какой-то степени Беларуси на определенных этапах.Ведь немецкий порядок формировался веками. При Гитлере это формирование достигло наивысшей точки. Это то, что соответствует нашему пониманию президентской республики и роли в ней президента"

Из интервью корреспонденту германской газеты «Хандельсблatt» гражданина А.Г Лукашенко, в период его пребывания на посту Президента Беларуси



Факты:

Краткое описание ситуации изложено в телеграмм-канале @belamova:

- 1) В среду, 21 октября, небольшая группа людей пришла возложить цветы к месту памяти жертвам Слуцкого гетто, но очень быстро туда прибыл автозак и начал разгонять людей.
- 2) Резня в Слуцком гетто в 1941 была настолько ужасной, что даже любимый нашим Министерством Обороны гауляйтер Кубэ был поражен садизмом исполнителей.
- 3) **Пришедшие не использовали никакую политическую символику или лозунги.** Люди пришли с цветами, прозвучал небольшой рассказ о зверствах нацистов в истреблении людей.
- 4) Незадолго до проведения акции, детали обсуждались в одном из местных телеграм-чатов. В этом чате присутствовал и начальник Слуцкого УВД Александр Голиков. Он, не сомневаясь в своей правоте, угрожал ст. 23.34 КоАП (Нарушение порядка организации или проведения массовых мероприятий) всем планирующим посетить мероприятие. Главной причиной запрета проведения мероприятия Голиков назвал потенциальный «хаос», который возникнет, если все решат проводить свои мероприятия.

А В ЭТО ВРЕМЯ:

В Беларуси проходит регистрацию политическая партия «Союз»

Возглавил оргкомитет по созданию партии Сергей Лущ. Лущ - в прошлом лидер и идеолог пророссийской организации "Русь молодая".

Также он был участником секты «Схорон Еж Словен» - языческо-неонацистско-антисемитской организации, которая выступает против «иудо-христианской оккупации».

А в качестве приветствия члены секты вскидывают руку в нацистском «зиговании», выкрикивая: «Слава Руси — смерть неруси! Смерть уродам!»



Дзяды

МАРШ ПРОТИВ ТЕРРОРА

1 НОЯБРЯ 14:00

Беларусь захлестнула волна террора, которого давно не было на нашей земле. Бывший президент, удерживающий власть силой, открыто объявили войну собственному народу. Его опричники загоняют рабочих дубинками на предприятия, избивают сотрудников под стенами их офисов и забирают студентов прямо из университетов. Всех несогласных объявили врагами народа, которые подлежат в лучшем случае увольнению.

К сожалению, это уже было в истории нашей страны. Во времена сталинского террора, воронки точно так же забирали белорусов с их рабочих мест, люди исчезали бесследно, а потом обнаруживались в тюрьмах. Лукашенковский террор живёт по тем же заветам.

Мы должны положить этому конец. Мы должны выйти, чтобы это никогда не повторилось. Воскресный марш пройдет по маршруту памяти в национальный некрополь Куропаты. Это место — символ жертв беспредела советских властей, где убили десятки тысяч людей, которые были цветом белорусской нации.

Чуть более 30 лет назад марш на Дзяды стал отправной точкой, с которой возобновилась история свободной Беларуси. Теперь пришел черед пройти этот путь и нам: показать, что никто не забыт, ничто не забыто.

ГДЕ И КОГДА?

Минск. 1 ноября. 14:00.

Сбор — ст.м. Парк Челюскинцев (возле часовного завода).

МАРШРУТ

Метро Парк Челюскинцев — проспект Независимости — Калиновского — Карбышева — Гамарника — Мирошниченко — урочище Куропаты.



В связи с последними событиями, этот выпуск получился вне привычного формата газеты и на мирные события осталось совсем немного

В Серебрянке выступил Пит Павлов
Получился импровизированный конкурс тортов
Также продолжили традицию группы:
“Дом связи” и “Мутнае вока”
В парке между “Шариками” и Серебрянкой выступила
группа “Разбітае Сэрца Пацана”



Приглашаем всех на волейбол!
в субботу в 13:00

1. Знакомимся на месте
2. Играем через сетку. 1-ю игру новички играют в полную силу, профи поддаются-разминаются.
3. Пьем чай-кофе
4. Уровень разный, поэтому смело к нам
Приходите поиграть и поболеть
Рокоссовского 83 - Плеханова 83
Ориентир - за кафе Rokoko



Анонсы мероприятий публикуются на сайте нашего издания: www.silver-journal.info



Поддержать редакцию можно:

Распространяя газету, хорошим словом

← Скинув денюжку на кошелек bitcoin :-)

Телеграмм канал “Серебрянка Партизанская”
[@serebro_by](https://t.me/serebro_by)

